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АНОТАЦІЯ 

 

Випускна кваліфікаційна робота магістра студента групи 6М 

Мірошниченко Олександра Сергійовича виконана на тему «Забезпечення 

зносостійкості і працездатності деталей та вузлів промислових 

гомогенізаторів». 

В роботі проаналізовано найбільш поширені конструкції 

гомогенізаторів, їх роботу, можливі поломки та відмови. Опрацьовані шляхи 

збільшення ресурсу роботи гомогенізатора та шляхи відновлення деталей. 

Розглянуто теоретичні відомості відносно зношування деталей машин. 

Зокрема методи випробування зносостійкості, інженерію поверхні, методи 

діагностики зношення поверхонь. Опрацьовано рекомендації по 

відновленню. 

Був розглянутий плунжер та його характер зношування. Розраховано 

залишковий ресурс до відмови. Для відновлення обрано метод 

електроконтактної наплавки та подальше пластичне деформування 

обкатування роликом. Опрацьовано профілограми плунжера до відновлення, 

після відновлення. 
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РЕФЕРАТ 

 

У даній розрахунково-пояснювальній записці міститься вся інформація  

по виконанню дипломної роботи. 

В дипломній роботі розглянуто конструкцію гомогенізатора, 

зношування деталей, відновлення робочих поверхонь. 

Детально описано шляхи забезпечення зносостійкості, методи 

відновлення деталей машин, зокрема метод електроконтактної наплавки та 

пластичного деформування валиком. 

Розглянуто ефективність та шляхи відновлення працездатності за 

рахунок використання поширених методів відновлення деталей машин. 

Розрахунково-пояснювальна записка містить: 

листів – 117 

рисунків – 49 

таблиць – 4 

ілюстративні матеріали – 5 листів формату А4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  8 

ВСТУП 

 

Сучасна промисловість в Україні потребує високоякісних власних 

технологій, зокрема способів оцінки стану деталей промислових 

гомогенізаторів та способів їх відновлення і модернізації. 

Зношування – це незворотній процес зміни розмірів деталей під час 

експлуатації. При цьому, як правило, змінюється форма, розміри та стан 

робочих поверхонь деталей. Залежно від умов роботи одні деталі 

зношуються швидше, інші повільніше. 

Відновлення деталей машин забезпечує економію високоякісного 

матеріалу, палива, енергетичних та трудових ресурсів, а також раціональне 

використання природних ресурсів та охорону навколишнього середовища. 

Для відновлення працездатності зношених деталей потрібно в 5-8 разів 

менше за технологічні операції порівняно з виготовленням нових деталей. 

За статистикою 85% деталей відновлюють при зношуванні трохи 

більше 0,3 мм, тобто їхня працездатність відновлюється при нанесенні 

покриття незначної товщини. Проте ресурс відновлених деталей порівняно з 

новими деталями часто залишається низьким. У той самий час є такі 

приклади, коли ресурс деталей, відновлених прогресивними методами, у 

кілька разів вищий за ресурс нових деталей. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  9 

 

 


